



## 3 сентября — День солидарности в борьбе с терроризмом



3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом.

Памятный день был установлен Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года. Эта дата, приуроченная к трагическими событиями, прошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, символизирует единение общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. В этот день по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

Следственные органы регионального управления СК России в рамках своей компетенции принимают участие в мероприятиях, направленных на противодействие террористическим проявлениям, профилактике преступности. Между тем, важно напомнить, что защита от угрозы терроризма является общим делом как правоохранительных органов, так и каждого гражданина. Поэтому для наиболее эффективного противодействия террористической угрозе любой должен знать, как обезопасить себя и близких от террористической беды. Помочь в этом гражданам могут материалы, размещённые на официальном сайте следственного управления СК России по Удмуртской Республике в разделе "Памятки":

**Памятка по предотвращению террористических актов, об алгоритме действий при обнаружении подозрительного предмета или получении сообщения о заложенном взрывном устройстве <https://udm.sledcom.ru/ПАМУАТКИ>**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720829>